AN

& M6 F E Kk Z

LR i

BE

B

*

B2 R e e e M S D eI e A S E D) Rk Rk R
" & - " BRI EAf S PR il R EAR BRI EAf S P NE=Kfi R EAR
(8:00~17:00) | (17:00~22:00)| (22:00~5:00)| (8:00~17:00) | (17:00~22:00)| (22:00~5:00)
(5:00~8:00) (5:00~8:00)
JL—% 3. 1mik 30,500 30,200 33,000 11,200 11,000 13,200
(1AZEY) 3. 7Tmik 39,300 39,000 41,700 11,200 11,000 13,200
4. 0mik 46,500 46,200 49,000 11,200 11,000 13,200
rA—LO—% 3tk - N FyRE0.34~0.35m3 19,000 19,100 21,800 10,900 10,900 13,100
(TAFEY) 6 t ik - Z#EN Ty R=0.9~1.0m3 24,400 24,100 26,900 11,600 11,400 13,600
8 t ik - IEEN TyIREL.3~1.4m3 25,900 25,700 28,500 11,600 11,400 13,600
11tk ZEN FyfR=E1.9~2.1m3 34,400 34,200 37,000 11,600 11,400 13,600
18tk ZEN TyIRE3.1~3.3m3 44,300 44,100 46,800 11,200 11,000 13,200
HRA—ILO—K+T 77 3 t#k - ZEN 1ybR=E0.34~0.35m3 24,500 24,600 27,300 10,900 10,900 13,100
(1AZEY) 6tk - IZEN FyRE0.9~1.0m3 29,900 29,600 32,400 11,600 11,400 13,600
8 t ik - IZH#EN Ty R=E1.3~1.4m3 32,500 32,300 35,100 11,600 11,400 13,600
11tk ZEN TyIRELI~2.1m3 42,400 42,100 45,000 11,600 11,400 13,600
18tk 1ZEN Ty R=E3.1~3.3m3 54,100 53,900 56,600 11,200 11,000 13,200
Ny JIRTY L#EO0. 11m3- (FHEO0. 08m3) 13,100 13,000 14,700 6,760 6,700 8,040
L#EO0. 13m3- (FHEO0. 1 0m3) 13,900 13,800 15,500 6,760 6,700 8,040
L#E0. 28m3- (FHEO. 20m3) 14,500 13,900 15,500 6,660 6,220 7,460
L#E0. 45m3- (FHEO. 35m3) 17,200 16,700 18,200 6,660 6,220 7,460
BREFZv 2 (LAZEY) [2t 21,400 21,400 23,600 8,980 8,990 10,800
B V7 V97 +7 39) 3t 22,100 22,100 24,300 8,980 8,990 10,800
4t 24,100 24,100 26,400 8,980 8,990 10,800
X7 Ty 2t 12,300 12,400 14,000 6,090 6,210 7,460
3t 13,000 13,100 14,700 6,090 6,210 7,460
4t 14,500 14,700 16,200 6,090 6,210 7,460
10t 23,600 23,700 25,300 6,090 6,210 7,460
L —% (BRES) 17,200 17,000 19,700 11,200 11,000 13,200
M-va-4 (EHELS) 14,500 14,600 17,300 10,900 10,900 13,100
TeiEESs 5,150 5,450 6,540
EBES 1500cc I 72U (52MHCEE Fh R S PR B Cal L)

X OERE (BBRMEIE) AHHM
X OHBRIERSINE

FEEM 1 BT 3H7)

¥ =% - FRA—VA—XPBREHREGF +HER 3ICL260E9 5,

7720, KA —nBn—%—-3t (LFEO.

¥ BRENI v IIBERREGRF+HER3ICLDET D,
XoOEEERL . - - BREFEICHV. BEE 1 BHOBRESR IBHOS 2KHZREL LT, BRERCARFICETIER L LTEILET 2,

4 miRLATF) 1, —MEERF +HHER3ICL2bDET D,




S M6 F E B T H M g
RS 1 BES U |RESER 1SR HHER] HHER]
Tk B B R BRI EAM R A EA R BRI EAM
B L # 7% (56:00~22:00)| (22:00~5:00) (5:00~22:00) | (22:00~5:00)
TL—X 3. 1mik 31,300 34,000 11,900 14,100
(TAZEY) 3. 7T mix 40,100 42,800 11,900 14,100
4. 0mik 47,300 50,100 11,900 14,100
FA—LA—& 3 t#k - =EN Ty A E0.34~0.35m3 20,100 22,800 11,700 13,900
(TAFEY) 6 t ik - &N Ty[A20.9~1.0m3 25,200 28,100 12,300 14,600
8 t 7k - BEN TylAE1.3~1.4m3 26,800 29,600 12,300 14,600
11t - 2ENyEE19~2.1m3 35,300 38,200 12,300 14,600
18 tfk - =2EN IyFRE3.1~3.3m3 45,200 47,900 11,900 14,100
TA—LA—%+757 |3tk - =2ENyFEE0.34~0.35m3 25,600 28,400 11,700 13,900
(TAZEY) 6 t 7% - &N fy}AE0.9~1.0m3 30,800 33,600 12,300 14,600
8tk - &N Iy[AE1.3~1.4m3 33,400 36,200 12,300 14,600
11 tH - 2ENyFREL9~2.1m3 43,300 46,100 12,300 14,600
18tk - =2EN IyFEE3.1~3.3m3 55,000 57,700 11,900 14,100
Ny 7Ry LiE0. 11m3- (FEO0. 08m3) 13,700 15,300 7,240 8,580
L#&EO. 13m3- (F1&EO. 10m3) 14,500 16,200 7,240 8,580
L7E0. 28m3- (FEO0. 20m3) 15,100 16,100 7,130 7,960
L7EO. 45m3- (F1&EO. 35m3) 17,800 18,800 7,130 7,960
BREFSv 7 (LAFEYD) (2t 22,300 24,500 9,710 11,500
&7 ¥y +7 39) 3t 23,000 25,200 9,710 11,500
4t 25,000 27,300 9,710 11,500
2T RS 2t 13,000 14,600 6,710 7,950
3t 13,700 15,300 6,710 7,950
4t 15,300 16,800 6,710 7,950
10t 24,300 25,900 6,710 7,950
JL—% (EWES) 18,100 20,800 11,900 14,100
M-li-3 (BRES) 15,600 18,400 11,700 13,900
TEEEE 5,880 6,970
EEES 1500cc TREZEZYT (52HEGnT e s B8 Car L)

X OERE (BBRMEIE) AHHM
X OHBRIERSINE

FEEM 1 BT 3H7)

¥ =% - FRA—VA—XPBREHREGF +HER 3ICL260E9 5,

7=72L. KA —LBn—%—=3t (LFEO

¥ BRENI v IIBERREGRF+HER3ICLDET D,
XoOEEERL . - - BREFEICHV. BEE 1 BHOBRESR IBHOS 2KHZREL LT, BRERCARFICETIER L LTEILET 2,

4 miRLATF) 1, —MEERF +HHER3ICL2bDET D,




AN
REl

Me F ERE HEM L &R

BT R 1 B R 2 7= Y BR EREAR 1 B RS A F= Y[ BR SR 1 SRS 2 =Y s g R
1 = 8 % B E B R RE o4 B4 ZRR B B E B R s o4 B4 RR EAT
(8:00~17:00) [(17:00~22:00)| (22:00~5:00) | (8:00~17:00) |(17:00~22:00)| (22:00~5:00)
(5:00~8:00) (5:00~8:00)
SHISE | 564 | SFISE [ SF064E | HF5FE | SFI64E | $F5F | SHI6E | 5055 | $H6%FE | SFI5E | $H6E
JL—4 8 (BHES) 3. 1mik 16,600] 17,200] 16,500] 17,000 19,000] 19,700] 10,400] 11,200] 10,300] 11,000] 12,300] 13,200
M-I B (M ES) |3t -1ZEN TR E0.34~0.35m3 -| 14,500 - 14,600 - 17,300 -| 10,900 -| 10,900 -| 13,100
gL—5 3. 1mik 29,900] 30,500] 29,700] 30,200] 32,300 33,000 10400 11,200/ 10,300] 11,000] 12,300] 13,200
(1AFEY) 3. 7Tmik 38,700] 39,300] 38,500] 39,000 41,100] 41,700 10400{ 11,200/ 10,300] 11,000] 12,300] 13,200
4. Omik 46,200 46,500 46,000/ 46,200 48,600/ 49,000 10400 11,200/ 10,300] 11,000] 12,300] 13,200
rA—)LA—5 Stk -BEN PR E0.34~0.35m3]  18,000] 19,000 18,100 19,100 20,700] 21,800/ 10,100] 10,900 10,100] 10,900] 12,200] 13,100
(1 AEY) iR - AN TYPEE0.9~1.0m3 23,500/ 24400 23,300 24,100] 25900/ 26,900/ 10,800 11,600/ 10,600] 11,400] 12,800] 13,600
Stk - EZEENTYFERE1.3~1.4m3 25,100 25,900] 24,900/ 25,700] 27,600] 28500 10,800 11,600/ 10,600 11,400/ 12,800] 13,600
11tk -EEN MBS E1.9~21m3 | 33,700 34,400 33500/ 34,200] 36,100/ 37,000/ 10800 11,600/ 10,600] 11,400 12,800] 13,600
18tff BN Ty PR E3.1~3.3m3 | 44200] 44,300] 44,000 44,100 46,500] 46,800 10,400 11,200 10,300 11,000 12,300] 13,200
RA—ILO—F +T5% |3t -EENTyFARE0.34~0.35m3| 23,300 24500 23400/ 24,600 25900 27,300 10,100] 10,900] 10,700] 10,900 12,200] 13,100
(1AFEY) 6t - EZEN PR E0.9~1.0m3 28,700] 29,900] 28500/ 29,600] 31,200] 32,400 10,800 11,600/ 10,600 11,400/ 12,800] 13,600
Stik - EEHEN Ty E1.3~1.4m3 31,400] 32500 31,200/ 32,300] 33,900/ 35,100 10,800 11,600/ 10,600] 11,400 12,800] 13,600
11t - BEN PR E1.9~21m3 | 41,300 42,400 41,100 42,100/ 43,800] 45000/ 10,800/ 11,600 10,600 11,400 12,800] 13,600
18t#k - 1EEN Fyl A5 E23.1~3.3m3 | 53500/ 54,100 53400/ 53,900] 55900 56,600 10400 11,200/ 10,300] 11,000] 12,300] 13,200
INYIRY I1#E0. 11m3- (FFF0. 08m3) 11,600 13,700/ 11,600 13,000] 13,000 14,700 5,770 6,760 5,740 6,700 6,890 8,040
LUFE0. 13m3- (FFEO. 10m3) 12,500  13,900] 12,400/ 13,800/ 13,900] 15,500 5,770 6,760 5,740 6,700 6,890 8,040
I1#E0. 28m3- (GE#0. 20m3) 13,800 14,500/ 13,800] 13,900/ 15,200/ 15,500 5,820 6,660 5,790 6,220 6,940 7,460
LLFE0. 45m3- (FFE0. 35m3) 16,700] 17,200] 16,700] 16,700/ 18,100] 18,200 5,820 6,660 5,790 6,220 6,940 7,460
BRENYI(1TAEY) [2t 20,000 21,400] 20,100] 21,400] 22,200 23,600 8,340 8,980 8,390 8,990/ 10,000 10,800
Fv7'v399+7°57) 3t 20,700] 22,100] 20,800] 22,100] 22,900] 24,300 8,340 8,980 8,390 8,990/ 10,000 10,800
4t 22600 24100 22,700 24,100] 24,700 26,400 8,340 8,980 8,390 8,990/ 10,000 10,800
TIN5 vY 2t 11,300  12,300] 11,500 12,400] 12,900] 14,000 5,610 6,090 5,750 6,210 6,910 7,460
3t 12,000  13,000] 12,200 13,100 13,600] 14,700 5,610 6,090 5,750 6,210 6,910 7,460
4t 13,400/ 14,500] 13,600/ 14,700/ 15,000] 16,200 5,610 6,090 5,750 6,210 6,910 7,460
10t 23,100 23,600 23,300 23,700 24,700] 25,300 5,610 6,090 5,750 6,210 6,910 7,460
LEEES 4,890 5,150 5,210 5,450 6,260 6,540
EEIED 1500cc SHSFEE  IBEZY 772 AGEGEF A& T @8EEE CH B =>5H65EE  752H
X ERBCERMEISE) AHBEM(REERM: 555 F34H)

X HERTRERME

X HL—& kA — L O—F H IS EGRT + MR 3ITLHEDET B,

f=fzL. R/ —)LO—5 —3t(IUFEO. 4miRLLT) (T, —RGEERF +HEER.3I2LDHBDET S,

X BRESSVIHHIE—MEELTF +HHEER 3L DET D,
XOFrA - BREAERICHED. BEETN RECEDR 1RO SH2FMZEZRELL T, BEBRORR
FICEIDERELTELET S,




A
T

MeF ERE BEMEKR (KB

FRE M BRI S =VBR B BRI S =Y FHER FHER
B & iR 1% A B Bl KRB ERRE A B Bl K BiRR E
(5:00~22:00) [ (22:00~5:00) [ (5:00~22:00) | (22:00~5:00)
S5 | 6% | HFI5E | SH6E | TH5E | HF65E | HF155E | SH6E
JL—5 88 (BEE5)3. 1mik 17,500] 18,100] 20,000 20,800] 11,100] 11,900] 13,100 14,100
fM-10-4 B8 (B ES) |3tk - 12N 19 A =0.34~0.35m3 -| 15,600 -| 18,400 - 11,700 -| 13,900
gL—4 3. Tm#k 30,700 31,300] 33,300] 34,000] 11,100] 11,900] 13,100] 14,100
(1T AZEY) 3. 7Tmik 39,500] 40,100] 42,100 42,800] 11,100 11,900] 13,100 14,100
4. Omik 47.000] 47300] 49600 50,100 11,100] 11,900] 13,100] 14,100
RA—)LO0—4 3tk -EEN Ty AR E0.34~0.35m3]  19,100] 20,100] 21,700] 22,800] 10,900] 11,700] 13,000 13,900
(1T AZEY) 6t - EZEN PR E0.9~1.0m3 24400 25200/ 27000 28100/ 11,500 12,300/ 13,600 14,600
Stk - 1ZEN T BFE1.3~1.4m3 26,000] 26,800] 28600 29,600] 11,500 12,300] 13,600 14,600
11t - ZENTYIEE1.9~2.1m3 34,600] 35300] 37,200 38,200 11,500] 12,300] 13,600] 14,600
18tHR - 1ZEN Ty BFE3.1~3.3m3 45,000 45200/ 47500 47,900/ 11,100 11,900] 13,100 14,100
RA—ILO—F+T5 |3tk -1BHEN 9B E0.34~0.35m3| 24400 25600 26900 28400/ 10900/ 11,700 13,000/ 13,900
(1T AZFEY) OtiR - AZEN T BFE0.9~1.0m3 29,600 30,800/ 32,300 33,600/ 11,500 12,300] 13,600 14,600
Stk - EZENTYFERE1.3~1.4m3 32,300] 33400] 34900 36,200 11,500] 12,300] 13,600] 14,600
11t - BEN TR E1.9~2.1m3 42.200] 43300/ 44,800 46,100] 11,500 12,300] 13,600 14,600
18ti - ZEN Ty E=3.1~3.3m3 54,400 55,000 56,900] 57,700] 11,100] 11,900] 13,100] 14,100
INYIRD LWFEO0. 11m3- (FFFE0. 08m3) 12,200] 13,700 13,600 15,300 6,200 7,240 7,350 8,580
IFE0. 13m3- (FFFEO0. 10m3) 13,000] 14500 14,400 16,200 6,200 7,240 7,350 8,580
LFE0. 28m3- (FFFEO0. 20m3) 14,300] 15,100] 15,800 16,100 6,250 7,130 7,410 7,960
l#E0. 45m3- (F#E0. 35m3) 17,300] 17,800] 18,700] 18,800 6,250 7,130 7,410 7,960
BRENYY 2t 20,900] 22,300] 23,000 24,500 9,060 9,710/ 10,700 11,500
Fv7'v799+7°57) 3t 21,600/ 23,000/ 23,700/ 25,200 9,060 9,710/ 10,700 11,500
4t 23,500] 25000/ 25,600 27,300 9,060 9,710/ 10,700 11,500
BTNV Y 2t 12,100] 13,000 13,500] 14,600 6,210 6,710 7,370 7,950
3t 12,700] 13,700 14,200 15,300 6,210 6,710 7,370 7,950
4t 14200] 15,300] 15,600] 16,800 6,210 6,710 7,370 7,950
10t 23,800] 24,300/ 252300 25,900 6,210 6,710 7,370 7,950
LEEXE 5,630 5,880 6,670 6,970
BENE 1500cc SHSEE  IBRSY 772 HGEGF AR L B8 THE)=>5M6EE 7520
X EREERHBISE) AMXBEM (BB : A0EFSH)

X HERTRIERME

X HL—4 kA — L O—F (LR BEGT +HEER 312 L5505T 5,

f=fzL. R/ —)LO—5 —3t(IUFEO. 4miRLLT) (T, —ROEERF +HEER.3I2LDBDET B,

X BRESSVIHHIE—MEELTF +HHEER 312X DET D,
XOFrA - BREAERICHED. BEET RECEDR 1RO SH2FMZEZRELL T, BEBRORR
FICEILERELTE LT D,




2024 (R06) B {fh

| e EIEL 7B (M) FHIEL- B (M)
B i g o ﬁ S FE H1 B4F TR B A tk B BT 5 B R B
o 1.25«a 150« 135 160
. 17:00 ~ 22:00 29:00 ~ 500
i5¥7 5:00 ~ 8:00 ; ; 5:00 ~ 22:00 22:00 ~ 5:00
BHRIEXE 21,600 78.3% 21,141 25,369 22832 27,060
TEIEXE 16,800 84.7% 17,787 21,344 19,209 22,767
B F (B%) 19,800 79.3% 19,626 23,552 21,196 25,122
B F (—R) 18,100 81.6% 18,462 22,154 19,938 23,631
T R—ARHEER 24,300 77.1% 23,419 28,102 25,292 29,976
B 145
AV 158
2023 (R05) B
| e EIEL 7B (M) FHIEL- B (M)
B i g o ﬁ S FE H1 B4F TR B A tk B BT 5 B R B
o 1.25«a 150« 135 160
. 17:00 ~ 22:00 29:00 ~ 500
i5¥7 5:00 ~ 8:00 ; ; 5:00 ~ 22:00 22:00 ~ 5:00
BHRIEXE 20,000 78.4% 19,600 23,520 21,168 25,088
TEIEXE 16,000 85.2% 17,040 20,448 18,403 21,811
B F (%) 18,400 79.6% 18,308 21,969 19,772 23,434
B F (— %) 16,700 82.1% 17,138 20,566 18,509 21,937
T R—ARIHEER 23,000 77.2% 22195 26,634 23,970 28,409
B 160
AV 167




FHEM



JL—% (1 AFEY)
3 H E{f



(A&l 8:00~17:00)

IV APER FHEE
Bz kil a5 R HE B0 5 BE & BE
ok EER: 15 9.5 145 1,377
A H %
HIEE BREERF A 0.20 19,800 3,960[1/5.1 3,960
g 7 HERR A 0.07 24,300 1,701[0.20/3 1,701
le Bmias = 1 4,740 4,740| A&
o0 g 2e | IE R = 1
5 MHERR Eae = 1
BEE = 1 647 647(41%F1—Y
3. Tmi#k EEEXER 12,425 5,661
HE{REE % 23.94 2,974 XitE
AE MEXE 15,399 5,661
RiFEEE % 60.33 9,290 3,415
EXIR{MET 24,689 9,076
1TAEY —REHE % 23.57 5,819 2,139
&t 30,508 11,215




(A&l 8:00~17:00)

IV APER FHEE
Bz kil a5 R HE B0 5 BE & BE
ok EER: 37 13 145 1,885
A H %
HIEE BREERF A 0.20 19,800 3,960[1/5.1 3,960
g 7 HERR A 0.07 24,300 1,701[0.20/3 1,701
le Bmias = 1 6,910 6,910| A&
o0 g 2e | IE R = 1
5 MHERR Eae = 1
BiEE = 1 1,550 1,550/84¥%F1—Y
3. 7Tmik EEEXER 16,006 5,661
H@RE % 23.94 3,831 XitE
AE MEXE 19,837 5,661
RiFEEE % 60.33 11,967 3,415
EXIR{MET 31,804 9,076
1AEY — IR % 23.57 7,496 2,139
&t 39,300 11,215




(A&l 8:00~17:00)

IV APER FHEE
Bz kil a5 R HE B0 5 BE & BE
ok EER: 37 19 145 2,755
A H %
HIEE BREERF A 0.20 19,800 3,960[1/5.1 3,960
g - HERE A 0.07 24,300 1,701{0.20/3 1,701
le Bmias = 1 8,980 8,980| A&
o0 g 2e | IE R = 1
5 MHERR Eae = 1
BiEE = 1 1,550 1,550/84¥%F1—Y
4. Omik EEEXER 18,946 5,661
H@RE % 23.94 4535 XitE
AE MEXE 23,481 5,661
BEHE A R xSk B RiFEEE % 60.33 14,166 3,415
EXIR{MET 37,647 9,076
1TAEY —REHE % 23.57 8,873 2,139
&t 46,520 11,215




(EFfS4 Bffi 17:00~22:00 5:00~8:00)

IV APER FHEE
Bz kil a5 R g B0 5 BE & BE
ok EER: 15 9.5 145 1,377
A H %
HIEE BREERF A 0.20 19,626 3,925[1/5.1 3,925
g - HERE A 0.07 23,419 1,639(0.20/3 1,639
le Bmias = 1 4,740 4,740| A&
o0 g 2e | IE R = 1
5 WHERRR e X 1
BEE = 1 647 647(41%F1—Y
3. Tmi#k EEEXER 12,328 5,564
HoBRE % 23.94 2,951 XitE
AE MEXE 15,279 5,564
RiFEEE % 60.33 9,217 3,356
EXIR{MET 24,496 8,920
1TAEY —REHE % 23.57 5,773 2,102
&t 30,269 11,022




(EFfS4 Bffi 17:00~22:00 5:00~8:00)

IV APER FHEE
Bz kil a5 R g B0 5 BE & BE
ok EER: 37 13 145 1,885
A H %
HIEE BREERF A 0.20 19,626 3,925[1/5.1 3,925
g - HERE A 0.07 23,419 1,639(0.20/3 1,639
le Bmias = 1 6,910 6,910| A&
o0 g 2e | IE R = 1
5 WHERRR e X 1
BiEE = 1 1,550 1,550/84¥%F1—Y
3. 7Tmik EEEXER 15,909 5,564
HoBRE % 23.94 3,808 XitE
AE MEXE 19,717 5,564
RiFEEE % 60.33 11,895 3,356
EXIR{MET 31,612 8,920
1TAEY —REHE % 23.57 7,450 2,102
&t 39,062 11,022




(EFfS4 Bffi 17:00~22:00 5:00~8:00)

IV APER FHEE
Bz kil a5 R HE B0 5 BE & BE
ok EER: 37 19 145 2,755
A H %
HIEE BREERF A 0.20 19,626 3,925[1/5.1 3,925
g - HERE A 0.07 23,419 1,639(0.20/3 1,639
le Bmias = 1 8,980 8,980| A&
o0 g 2e | IE R = 1
5 WHERRR e X 1
BiEE = 1 1,550 1,550/84¥%F1—Y
4. Omik EEEXER 18,849 5,564
H@EREE % 23.94 4512 XitE
AE MEXE 23,361 5,564
BEHE A R xSk B RiFEEE % 60.33 14,093 3,356
EXIR{MET 37,454 8,920
1TAEY —REHE % 23.57 8,827 2,102
&t 46,281 11,022




(GEREMm 22:00~5:00)

IV APER FHEE
Bz kil a5 R HE B0 5 BE & BE
ok EER: 15 9.5 145 1,377
A H %
HIEE BREERF A 0.20 23,552 4,710[1/5.1 4710
g 7 HERR A 0.07 28,102 1,967/0.20/3 1,967
le Bmias = 1 4,740 4,740| A&
o0 g 2e | IE R = 1
5 MHERR Eae = 1
BEE = 1 647 647(41%F1—Y
3. Tmi#k EEEXER 13,441 6,677
HE{REE % 23.94 3,217 XitE
AE MEXE 16,658 6,677
RiFEEE % 60.33 10,049 4,028
EXIR{MET 26,707 10,705
1TAEY —REHE % 23.57 6,294 2,523
&t 33,001 13,228




(GEREMm 22:00~5:00)

IV APER FHEE
Bz kil a5 R HE B0 5 BE & BE
ok EER: 37 13 145 1,885
A H %
HIEE BREERF A 0.20 23,552 4,710[1/5.1 4710
g 7 HERR A 0.07 28,102 1,967/0.20/3 1,967
le Bmias = 1 6,910 6,910| A&
o0 g 2e | IE R = 1
5 MHERR Eae = 1
BiEE = 1 1,550 1,550/84¥%F1—Y
3. 7Tmik EEEXER 17,022 6,677
H@RE % 23.94 4,075 XitE
AE MEXE 21,097 6,677
RiFEEE % 60.33 12,727 4,028
EXIR{MET 33,824 10,705
1TAEY —REHE % 23.57 7,972 2,523
&t 41,796 13,228




(GEREMm 22:00~5:00)
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—REHE % 23.57 5,417 2,667
&t 28,403 13,986
SRR (BEH) = v e e RA—)LO—4 1Z2E#E/N\ryLEE0.34~0.35m3

BERIE R (RK) - == - RA—)ILO—F1Z#E /Ny B E0.34~0.35m3
%‘i%% (BE) - RA—)LO—4 ZE/NTYREE0.34~0.35m3

G FUTYTT595~ 0tk
BEEB (JYF1—Y) e s

BRER—Y R/ —ILE) 5tk

BRER—HRTRIVF AU 7UT)5TS5H5~7HkA




(KRBFE®REM 22:00~5:00)

IV APER FHEE
Bz kil a5 R g B0 5 BE & BE
ok EER: 15 7.9 145 1,145
A H %
HIEE BREERF A 0.21 25,122 5,275[1/4.7 5,275
7 HEEE A 0.07 29,976 2,098/0.21/3 2,098
rA—)a—45 HEWIEH = 1 2,330 2,330 ?W
+ oo g 2 | DEIE A =X 1 1,610 1,610(75%
T35 iR R EEE = 1 634 634|tNF
BiEE = 1 604 604|844 Y F1—V
6tk EEEXER 13,696 7,373
HaRERE % 23.94 3,278 XitE
EENTINRE |FEXEE 16,974 7,373
0.9~1.0m3 HISERE % 60.33 10,240 4,448
EXIR{MET 27,214 11,821
—REHE % 23.57 6,414 2,786
&t 33,628 14,607
XERF (BEh) - RA—)O0—4 1ZE N YLEE09~1.0m3

BEMAE R (RAK) = v v e A= O—5 ZHE/NryEE0.9~1.0m3
FHE(HE) - RA—)LO—4 ZE/N\7yFE=E09~1.0m3

G FUTYTT595~ 0tk
BEEB (JYF1—Y) e s

BRER—Y R/ —ILE) 6tk

BRER—HRTRIVF AU 7UT)5TS5H5~7HkA




(KRBFE®REM 22:00~5:00)

IV APER FHEE
Bz kil a5 R g B0 5 BE & BE
ok EER: 15 9.1 145 1,319
A H %
HIEE BREERF A 0.21 25,122 5,275[1/4.7 5,275
7 HEEE A 0.07 29,976 2,098/0.21/3 2,098
rA—)a—45 HEWIEH = 1 2,780 2,780 ?W
+ oo g e | IR A = 1 2,050 2,050 75
75 R A EEE = 1 634 634|tN A
BiEE = 1 619 619|84YF—V
8tk EEEXER 14,775 7,373
HBREE % 23.94 3,537 Xit L
EENTINRE |FEXEE 18,312 7,373
1.3~1.4m3 HISERE % 60.33 11,047 4,448
EXIR{MET 29,359 11,821
—REEE % 23.57 6,919 2,786
&t 36,278 14,607
XERF (BEh) - RA—)O0—4 1ZENTYLEE1.3~1.4m3

AR ORIR) == - RA—LO—4 1ZHE/NTyrBRE1.3~1.4m3
FHE(HE) - hA—)LO—F ZH/NTYREET3~14m3

G FUTYTT595~ 0tk
BEEB (JYF1—Y) e s

BRER—Y R/ —ILE) 8tk

BRER—HRTREVF AU 75 )5T5H98~0tik A




(KBFE®REM 22:00~5:00)

IV APER FHEE
Bz kil a5 R HE B0 5 BE & BE
ok EER: 37 13 145 1,885
A %
HIEE BEERF A 0.21 25,122 5,275[1/4.7 5,275
7 HEER A 0.07 29,976 2,098/0.21/3 2,098
rA—)a—4% BEHIE R = 1 5,400 5,400 ?W
+ o0 g 2n | IE R = 1 2,530 2,530(75
75 R A EEE = 1 697 697|tNH
183% = 1 904 904|44¥F1—V
11tk EEEXER 18,789 7,373
HBREEE % 23.94 4,498 Xit L
EENINRE |FEXEE 23,287 7,373
1.9~2.1m3 HISERE % 60.33 14,049 4,448
EXIR{MET 37,336 11,821
—REHE % 23.57 8,800 2,786
&t 46,136 14,607
XEAF (BEh) - RA—)O0—4 1ZBENTYLEE1.9~21m3

BEHAE R (RAK) = v v e RA—ILO—4 BHENFYREE1.9~2.1m3
FHE(HME) - RA—)LO—4 ZBE/NTYFEE1.9~2.1m3
TS5 BER—HRETAYFAVE PUO)UTTS591 1tk A
19/ PIEREREE TG TT5911~14t8%

BEEE (MVF1—Y) -t BRER—Y R/ —ILE) 1 1tfk




(KRBFE®REM 22:00~5:00)

IV APER FHEE
Bz kil a5 R g B0 5 BE & BE
ok EER: 37 22 145 3,190
A H %
HIEE BREERF A 0.20 25,122 5,024[1/5.0 5,024
7 HEEE A 0.07 29,976 2,098/0.2/3 2,098
rA—)a—45 HEWIEH = 1 7,500 7,500 ?W
+ o0 g 2e | IE R = 1 3,210 3,210[75
75 R A EEE = 1 761 761|813
BiEE = 1 1,730 1,730/84¥%F1—
18t#k EEEXER 23,513 7,122
HBREE % 23.94 5,629 Xit L
EENTINRE |FEXEE 29,142 7,122
3.1~3.3m3 HISERE % 60.33 17,581 4,296
EXIR{MET 46,723 11,418
—REEE % 23.57 11,012 2,691
&t 57,735 14,109
XERF (BEh) - RA—)O0—4 1ZE N YLEES.1~3.3m3

BEMAE R (RAK) = v v e A= O—5 ZHE/NryhEES1~33m3
FHE(HE) - RA—)LO—4 ZE/N\7YFEE3.1~3.3m3

BE (BPFI—) e+

MER—FRT7EVFAUE 7o) 5T5918~ 19tk A
7P IEEEEE ToO)TTS5r916~19t#k
BRER—Y R4 —ILE) 18t#k




INVORD)
A B B



(IABEffi 5:00~22:00)

IEETRER FHEE
Bz kil a5 R HE EiE E BE & BE
ok 8 33 17 145 2,465(2.9%5.8
N A %
) B ERRF A 1.0 21,196 21,196 21,196
9 FEE (B A
7R HEER A
7 BEWg R = 1 8,770 8,770| A&
oo g 2n | RIE R =
1IFE0. 11m3 B RH EEE =
(FEFEO0. 08m3) EEE =
EEEXER 32,431 21,196
B A xR HBEREE % 23.94 7,763 XitE
MEXE 40,194 21,196
RiFEEE % 60.33 24,249 12,787
EXIR{MET 64,443 33,983
—REHE % 23.57 15,189 8,009
&t 79,632 41,992

KINB N YRIIZDNTIE, ERr B A7V EERFFE ALV =, BEYTHEREL/ VIR0, 28m3D
EiL B Y ERR R (5. 8h/B) TEISZEET B,

79,632
41,992

(H-8) +
(\-8) +

5.8
5.8

(h/B8)
(h/B8)

(A/h)
(A/h)

13,729
7,240




(IABEffi 5:00~22:00)

IEETRER FHEE
Bz kil a5 R HE EiE E BE & BE
ok 8 33 21 145 3,045(3.6%5.8
N A %
) B ERRF A 1.0 21,196 21,196 21,196
9 FEE (B A
7R HEER A
7 BEWg R = 1 10,100 10,100| A& {&
oo g 2n | RIE R =
1LIFE0. 13m3 B RH EEE =
(FFE0. 10m3) EEE =
EEEXER 34,341 21,196
B A xR HBEREE % 23.94 8,221 XitE
MEXE 42,562 21,196
RiFEEE % 60.33 25,677 12,787
EXIR{MET 68,239 33,983
—REHE % 23.57 16,083 8,009
&t 84,322 41,992

KINB N YRIIZDNTIE, ERr B A7V EERFFE ALV =, BEYTHEREL/ VIR0, 28m3D
EiL B Y ERR R (5. 8h/B) TEISZEET B,

84,322
41,992

(H-8) +
(\-8) +

5.8
5.8

(h/B8)
(h/B8)

(A/h)
(A/h)

14,538
7,240




(KB Ef{fH 5:00~22:00)

1R S =Y Bl FHEE
Bz kil a5 R g B0 5 BE & BE
ok 8 33 5.9 145 855[41%0.144
N A %
) B ERRF A 0.17 21,196 3,603[1/5.8 3,603
9 »EE | A
7R HEER A
7 BEWg R = 1 1,700 1,700 & {&
oo g 2n | RIE R =
1LIFE0. 28m3 B RH EEE =
(FFE0. 20m3) EEE =
EEEXE 6,158 3,603
B A xR HBEREE % 23.94 1474 XitE
MEXE 7,632 3,603
RiFEEE % 60.33 4,604 2,173
EXIR{MET 12,236 5,776
—REEE % 23.57 2,884 1,361
&t 15,120 7,137




(KB Ef{fH 5:00~22:00)

1R S =Y Bl FHEE
ki ki 5| B T [ Bm | =% BE zE e
ok 8 33 8.6 145 1,247]/60%0.144
A A %
) B ERRF A 0.17 21,196 3,603[1/5.8 3,603
9 »EE | A
7R HEER A
7 BEWg R = 1 2,430 2,430| A{K
oo g 2n | RIE R =
ILIFE0. 45m3 B RH EEE =
(FF0. 35m3) EEE =
EEEXE 7,280 3,603
HEHE A R xSk B HBRERE % 23.94 1,742 EXas
MEXE 9,022 3,603
RiFEEE % 60.33 5,442 2,173
EXIR{MET 14,464 5,776
—REHE % 23.57 3,409 1,361
&t 17,873 7,137




(KRBFE®REM 22:00~5:00)

IEETRER FHEE
Bz kil a5 R HE EiE E BE & BE
ok 8 33 17 145 2,465(2.9%5.8
N A %
) B ERRF A 1.0 25,122 25,122 25,122
9 FEE (B A
7R HEER A
7 BEWg R = 1 8,770 8,770| A&
oo g 2n | RIE R =
1IFE0. 11m3 B RH EEE =
(FEFEO0. 08m3) EEE =
EEEXER 36,357 25,122
B A xR HBEREE % 23.94 8,703 XitE
MEXE 45,060 25,122
RiFEEE % 60.33 27,184 15,156
EXIR{MET 72,244 40,278
—REHE % 23.57 17,027 9,493
&t 89,271 49,771

KINB N YRIIZDNTIE, ERr B A7V EERFFE ALV =, BEYTHEREL/ VIR0, 28m3D
EEr A 4 Y EERRFE (6. 3h/B) TEISIEET DS

89,271
49,771

(H-8) +
(\-8) +

5.8
5.8

(h/B8)
(h/B8)

(A/h)
(A/h)

15,391
8,581




(KRBFE®REM 22:00~5:00)

IEETRER FHEE
Bz kil a5 R HE EiE E BE & BE
ok 8 33 21 145 3,045(3.6%5.8
N A %
) B ERRF A 1.0 25,122 25,122 25,122
9 FEE (B A
7R HEER A
7 BEWg R = 1 10,100 10,100| A& {&
oo g 2n | RIE R =
1LIFE0. 13m3 B RH EEE =
(FFE0. 10m3) EEE =
EEEXER 38,267 25,122
B A xR HBEREE % 23.94 9,161 XitE
MEXE 47,428 25,122
RiFEEE % 60.33 28,613 15,156
EXIR{MET 76,041 40,278
—REHE % 23.57 17,922 9,493
&t 93,963 49,771

KINB N YRIIZDNTIE, ERr B A7V EERFFE ALV =, BEYTHEREL/ VIR0, 28m3D
EEr A 4 Y EERRFE (6. 3h/B) TEISIEET DS

93,963
49,771

(H-8) +
(\-8) +

5.8
5.8

(h/B8)
(h/B8)

16,200
8,581

(A/h)
(A/h)




(KRBFE®REM 22:00~5:00)

1R S =Y Bl FHEE
ki ki 5| B T [ Bm | =% BE zE e
ok 8 33 5.9 145 855[41%0.144
A A %
) B ERRF A 0.16 25,122 4019[1/5.8 4,019
9 »EE | A
7R HEER A
7 ﬁgéi = 1 1,700 1,700| A& {&
o0 ge [HEMIEE =%
1LIFE0. 28m3 B RH EEE =
(FFE0. 20m3) EEE =
EEEXE 6,574 4,019
HEHE A R xSk B HBRERE % 23.94 1573 EXas
MEXE 8,147 4,019
RiFEEE % 60.33 4915 2,424
EXIR{MET 13,062 6,443
—REHE % 23.57 3,078 1518
&t 16,140 7,961




(KRBFE®REM 22:00~5:00)

1R S =Y Bl FHEE
ki ki 5| B T [ Bm | =% BE zE e
ok 8 33 8.6 145 1,247]/60%0.144
A A %
) B ERRF A 0.16 25,122 4019[1/5.8 4,019
9 »EE | A
7R HEER A
7 ﬁgéi = 1 2,430 2,430| & 1K
o0 ge [HEMIEE =%
W0, 45m3 | MHERH nase &
(FF0. 35m3) EEE =
EEEXER 7,696 4,019
HEHE A R xSk B HBRERE % 23.94 1,842 EN
MEXE 9,538 4,019
RiFEEE % 60.33 5,754 2,424
EXIR{MET 15,292 6,443
—REHE % 23.57 3,604 1518
&t 18,896 7,961




BRELSVI 5V +759)
A B B



(IABEffi 5:00~22:00)

IV APER FHEE
Bz kil a5 R g B0 5 BE & BE
ok 8 33 3.5 145 507|88*0.040
A %
(3 — i EELF A 0.17 19,938 3,389[1/5.9 3,389
g »EE  |BF A
~ HERE A 0.06 25,292 1,517[0.17/3 1,517
2 BEwiE R = 1 1,200 1,200 & 1&
P con g 2 |DeiRiE A = 1 1,550 1,550|7'7%
v R A EEE = 1 621 621|tNH
BEE = 1 322 322|84¥F1—V
EEEXE 9,106 4,906
2t HaREE % 23.94 2,179 XitE
MEXE 11,285 4,906
RiFEEE % 60.33 6,808 2,959
(v +779) [EEEMET 18,093 7,865
—REEE % 23.57 4264 1,853
&t 22357 9,718
AR, PR e wemmeens 87 M9 28R
BRENVIRTIYF AR e DUz TS AR ER

BARFI—Ynemmrrrnnn BRENSYI2tERAEERA /-




(IABEffi 5:00~22:00)

IV APER FHEE
Bz kil a5 R g B0 5 BE & BE
ok 8 33 45 145 652[112%0.040
A %
(3 — i EELF A 0.17 19,938 3,389[1/5.9 3,389
g »EE  |BF A
~ HERE A 0.06 25,292 1,517[0.17/3 1,517
2 BEwiE R = 1 1,340 1,340 & {&
P con g 2 |DeiRiE A = 1 1,550 1,550|7'7%
v R A EEE = 1 621 621|tNH
BEE = 1 322 322|84¥F1—V
EEEXE 9,391 4,906
3t HaREE % 23.94 2,248 XitE
MEXE 11,639 4,906
RiFEEE % 60.33 7,021 2,959
(v +779) [EEEMET 18,660 7,865
—REEE % 23.57 4,398 1,853
&t 23,058 9,718
AR, PR e wemmeens 87+ 79 3tk
BRENVIRTIYF AR e DUz TS AR ER

BARFI—Ynemmrrrnnn BRENSYI2tERAEERA /-




(IABEffi 5:00~22:00)

IV APER FHEE
Bz kil a5 R g B0 5 BE & BE
ok 8 33 5.4 145 783]135%0.040
A %
(3 — i EELF A 0.17 19,938 3,389[1/5.9 3,389
g »EE  |BF A
~ HERE A 0.06 25,292 1,517[0.17/3 1,517
2 BEwiE R = 1 1,800 1,800 A& {&
P con g 2 |DeiRiE A = 1 1,550 1,550|7'7%
v R A EEE = 1 621 621|tNH
BEE = 1 558 558|484 ¥ F1—V
EEEXE 10,218 4,906
4t HaREE % 23.94 2,446 XitE
MEXE 12,664 4,906
RiFEEE % 60.33 7,640 2,959
(v +779) [EEEMET 20,304 7,865
—REEE % 23.57 4,785 1,853
&t 25,089 9,718
AR, PR e wemmeens Y7 M9 AtER
BRENVIRTIYF AR e DUz TS AR ER

BARFL—Urrnnrrnes BRENS VY AtHRABRR/-




(KRBFE®REM 22:00~5:00)

IV APER FHEE
Bz kil a5 R g B0 5 BE & BE
ok 8 33 3.5 145 507|88*0.040
A %
(3 — i EELF A 0.17 23,631 4017]1/5.9 4017
ES »EE  |BF A
~ HERE A 0.06 29,976 1,798(0.17/3 1,798
2 BEwiE R = 1 1,200 1,200 & 1&
P con g 2 |DeiRiE A = 1 1,550 1,550|7'7%
v R A EEE = 1 621 621|tNH
BEE = 1 322 322|84¥F1—V
EEEXE 10,015 5815
2t HaREE % 23.94 2,397 XitE
MEXE 12,412 5,815
RiFEEE % 60.33 7,488 3,508
(v +779) [EEEMET 19,900 9,323
—REEE % 23.57 4,690 2,197
&t 24,590 11,520
AR, PR e wemmeens 87 M9 28R
BRENVIRTIYF AR e DUz TS AR ER

BARFI—Ynemmrrrnnn BRENSYI2tERAEERA /-




(KRBFE®REM 22:00~5:00)

IV APER FHEE
Bz kil a5 R g B0 5 BE & BE
ok 8 33 45 145 652[112%0.040
A %
(3 — i EELF A 0.17 23,631 4017]1/5.9 4017
ES »EE  |BF A
~ HERE A 0.06 29,976 1,798(0.17/3 1,798
2 BEwiE R = 1 1,340 1,340 & {&
P con g 2 |DeiRiE A = 1 1,550 1,550|7'7%
9 iR AR EEE = 1 621 621[tNF
BEE = 1 322 322|84¥F1—V
EEEXE 10,300 5815
3t HaREE % 23.94 2,465 XitE
MEXE 12,765 5,815
RiFEEE % 60.33 7,701 3,508
(v +779) [EEEMET 20,466 9,323
—REHE % 23.57 4823 2,197
&t 25,289 11,520
AR, PR e wemmeens 87+ 79 3tk
BRENVIRTIYF AR e DUz TS AR ER

BARFI—Ynemmrrrnnn BRENSYI2tERAEERA /-




(KRBFE®REM 22:00~5:00)

IV APER FHEE
Bz kil a5 R g B0 5 BE & BE
ok 8 33 5.4 145 783]135%0.040
A %
(3 — i EELF A 0.17 23,631 4017]1/5.9 4017
ES »EE  |BF A
~ HERE A 0.06 29,976 1,798(0.17/3 1,798
2 BEwiE R = 1 1,800 1,800 A& {&
P con g 2 |DeiRiE A = 1 1,550 1,550|7'7%
9 iR AR EEE = 1 621 621[tNF
BEE = 1 558 558|484 ¥ F1—V
EEEXE 11,127 5815
4t HaREE % 23.94 2,663 XitE
MEXE 13,790 5,815
RiFEEE % 60.33 8,319 3,508
(v +779) [EEEMET 22,109 9,323
—REHE % 23.57 5,211 2,197
&t 27,320 11,520
AR, PR e wemmeens Y7 M9 AtER
BRENVIRTIYF AR e DUz TS AR ER

BAXFI—Yrnrrnneres BRENS VY AtIRARRR /-




BTN vY
A BB



(/KB EffH 5:00~22:00)

\ IS ETUEXi (o 2o
BhiE ok 5l FYE HE i Y BE 5 BE
R 3 37 35 145 507(88*0.040
M %
a — i ESLF A 0.17 19,938 3,389/1/5.9 3,389
v »HE |BFE A
v HEE R A
k B iE = 1 1,200 1,200( A4k
5 58 BEtiEH = 1
\y WHESR aag = 1
9 EiEE = 1 237 237|544 %F1—Y
EEEXER 5,333 3,389
2t HEREE % 23.94 1,276 XREtE
MEXE 6,609 3,389
RigERE % 60.33 3,987 2,044
EXR{MET 10,596 5,433
—BEEE % 23.57 2,497 1,280
&t 13,093 6,713




(/KB EffH 5:00~22:00)

\ IS ETUEXi (o 2o
BhiE ok 5l FYE HE i Y BE 5 BE
R 3 37 45 145 652[112x0.040
M %
a — i ESLF A 0.17 19,938 3,389/1/5.9 3,389
v »HE |BFE A
v HEE R A
k B iE = 1 1,340 1,340| A& 4K
5 58 BEtiEH = 1
\y WHESR aag = 1
9 EiEE = 1 237 237|184 ¥F1—V(2t53EHR)
EEEXER 5618 3,389
3t HEREE % 23.94 1,344 XREtE
MEXE 6,962 3,389
RigERE % 60.33 4,200 2,044
EXR{MET 11,162 5,433
—BEEE % 23.57 2,630 1,280
&t 13,792 6,713




(/KB EffH 5:00~22:00)

\ IS ETUEXi o]
wa B a5l =R BE | Ef Y e zE e
R 3 37 5.4 145 783[135%0.040
M %
a — i ESLF A 0.17 19,938 3,389/1/5.9 3,389
v »HE |BFE A
v HEE R A
N B iE = 1 1,800 1,800( A&
5 58 BEtiEH = 1
5 BHERR ne S i
9 EiEE = 1 279 27944 ¥ F1—Y
EEEXER 6,251 3,389
4t HEREE % 23.94 1,496 *it
MEXE 7,747 3,389
RigERE % 60.33 4673 2,044
EXR{MET 12,420 5,433
—BEEE % 23.57 2,927 1,280
&t 15,347 6,713




(/KB EffH 5:00~22:00)

\ 1S -YEMm e
BhiE ok 5l FYE HE i Y BE 5 BE
R 3 37 9.8 145 1,421(246%0.040
M %
a — i ESLF A 0.17 19,938 3,389/1/5.9 3,389
v »HE |BFE A
v HEE R A
k B iE = 1 4,350 4,350 A&
5 58 BEtiEH = 1
\y WHESR aag = 1
9 EiEE = 1 770 770[34¥F1—Y
EEEXER 9,930 3,389
10t HEREE % 23.94 2,377 XELE
MEXE 12,307 3,389
RigERE % 60.33 7,424 2,044
EXR{MET 19,731 5,433
—BEEE % 23.57 4,650 1,280
&t 24,381 6,713




(RBRKEM 22:00~5:00)

\ IS ETUEXi o]
wa B a5l =R BE | Ef Y e zE e
R 3 37 35 145 507(88*0.040
M %
a — i ESLF A 0.17 23,631 4017[1/5.9 4,017
v »HE |BFE A
v HEE R A
N B iE = 1 1,200 1,200( A4k
5 58 BEtiEH = 1
\y WHESR aag = 1
9 EiEE = 1 237 237|544 %F1—Y
EEEXER 5,961 4,017
2t HEREE % 23.94 1,427 *it
MEXE 7,388 4,017
RigERE % 60.33 4457 2,423
EXR{MET 11,845 6,440
—BEEE % 23.57 2,791 1517
&t 14,636 7,957




(RBRKEM 22:00~5:00)

\ IS ETUEXi HRER
wa B a5l =R BE | Ef Y e zE e
R 3 37 45 145 652[112x0.040
M %
a — i ESLF A 0.17 23,631 4017[1/5.9 4,017
v »HE |BFE A
v HEE R A
~ B iE = 1 1,340 1,340| A& 4K
5 58 BEtiEH = 1
5 BHERR ne = i
B BiEE = 1 237 23794 v Fr—v(2tiEHR)
EEEXER 6,246 4,017
3t HEREE % 23.94 1,495 XREtE
MEXE 7,741 4,017
RigERE % 60.33 4670 2,423
EXR{MET 12,411 6,440
—BEEE % 23.57 2,925 1517
&t 15,336 7,957




(RBRKEM 22:00~5:00)

\ IS ETUEXi o]
wa B a5l =R BE | Ef Y e zE e
R 3 37 5.4 145 783[135%0.040
M %
a — i ESLF A 0.17 23,631 4017[1/5.9 4,017
v »HE |BFE A
v HEE R A
N B iE = 1 1,800 1,800( A&
5 58 BEtiEH = 1
\y WHESR aag = 1
9 EiEE = 1 279 27944 ¥ F1—Y
EEEXER 6,879 4,017
4t HEREE % 23.94 1,646 *it
MEXE 8,525 4,017
HIGERE % 60.33 5,143 2,423
EXR{MET 13,668 6,440
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